
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Демчук Алла
МЕНЕДЖЕР, ЕКОНОМІСТ, ФІНАНСИСТ, БУХГАЛТЕР

 8 сентября
2021     Город: Броды

Возраст: 45 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

менеджер азс
ОККО-Рітейл (торгівля, сервіс), Броды
02.2012 − 07.2021 (9 лет 4 месяца)

Обязанности:

В обов'язки входило: робота з персоналом і клієнтами для досягнення 100% сервісу і збільшення продажів
нафтопродуктів, товарів і послуг B2S.

 В моєму підпорядкуванні було 12 людей, з якими проводила навчання, по них складала графіки виходу і
табелювання відпрацьованих годин в SAP.  Весь прихід нафтопродуктів, товарів і послуг, проводила в 1С. Маючи
математичний склад розуму знаходила помилки для закриття місяця щоб всі цифри зійшлись з даними бухгалтера.

Досягнення:

На роботу влаштувалась товарознавцем, вже через рік була переведена на посаду менеджера АЗС. 

Приймала АЗС з нестачею 30000 грн, за 2 роки проведеної роботи вивела АЗС з нестач.

За час моєї роботи підняла реалізацію нафтопродуктів з 3 т/день до 10 т/день, збільшила продаж магазину з 8000
грн/д до 23000 грн/д,, і збільшила продаж продукції Хот-кафе з 70 шт/день до 430 шт/день

 Есть рекомендации с данного места работы

менеджер корпоративного відділу
ПриватБанк (продаж банківських послуг, обслуговування клієнтів), Броды
07.2001 − 12.2011 (10 лет 5 месяцев)

Обязанности:

Здобула навики роботи з клієнтами B2S

Образование

Рівненський економіко-гуманітарний інститут (Ровно)
Специальность: економічний,фінанси
полное высшее, 09.1996 − 06.2001 (4 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Ниже среднего, Польский - Средний
Дополнительно: вивчаю англійську і польську мову самостійно

https://jobs.ua/rus/resume/brody
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1165250
https://jobs.ua/rus/register


Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  MS Office (MS Word, MS Excel). Інтернет (Opera, Outlook Express, Internet Explorer).
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Особисті дані: Комунікабельність і відповідальність. Пошук рішень
замість загострення проблеми. Перевага колективної та командної роботи, ефективний і раціональний розподіл
повноважень, чітка послідовність власним обов'язкам, здібність до навчання та адаптації до нових умов, здатність
працювати у високому темпі, цілеспрямованість та старанність. Люблю активний відпочинок, у відпустку долучаюсь
до пішої ходи на 5-6 днів по 30-40 км/день. Маю творчі здібності хобі- квіти з цукерків, читання книг. Права водія
категорії «B», наявність автомобіля.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Я відношу себе до категорії працелюбних людей і тому надіюсь, що
мої навики і досвід, який я здобула на ОККО чи в ПриватБанку будуть Вам корисні. А я зможу розвиватись у Вашій
компанії, черпати нові знання і досягати нових поставлених завдань і цілей.
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